

Послание Прелата (21 Апреля 2025)

В этом послании Монс.
Фернандо Окарис сообщает
об изменениях Генеральному
конгрессу, который
присоединится к траурным и
похоронным церемониям по
Папе Франциску

22.04.2025

В этот момент скорби из-за
кончины нашего любимого Папы
Франциска и благодарности Богу
за его щедрое свидетельство,
обращаюсь к вам с этим

сообщением, чтобы поделиться с вами некоторыми недавними новостями.

Как вам известно, 10-ый Очередной Генеральный Конгресс Дела должен был состояться в Риме в течение следующих двух недель, до 5 Мая.

Слушав мнения Генерального Совета и Центральной Асессории, а также принимая во внимание, что в связи с приближающейся датой начала большинство участников конгресса уже прибыли в Рим, было решено сократить Конгресс до самого минимума: обновления должностей Генерального Совета и Центральной Асессории, которые должны назначаться или обновляться каждые восемь лет.

Мы будем проходить эти дни в единении со всей Церковью, принимая участие в траурных и

погребальных обрядах
Святейшего Отца. Все регионы
Opus Dei будут так или иначе
представлены в Риме через ваших
сестер и братьев в Конгрессе.

Другие вопросы, которые мы
должны были обсуждать в
Конгрессе, о которых я упоминал в
своем послании от 8 Апреля, будут
рассмотрены позднее, поскольку
сейчас время скорби, молитвы и
единения со всей Церковью.

Как я уже говорил вам в
предыдущем послании, давайте
обратимся к Святой Марии,
Матери Надежды, чтобы в этот
период "Apostolica sedes vacans"
Она могла стать утешением и
руководством для всех в Церкви.

Рим, 21 Апреля 2025

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru/article/poslanie-prelata-21-
aprelia-2025/](https://opusdei.org/ru/article/poslanie-prelata-21-aprelia-2025/) (22.02.2026)